
 

SCHEMATIC
YEAR

LINE

MODEL

MUFFLER

ELENCO PARTI / PARTS LIST
CODICE / CODEDESCRIZIONE / DESCRIPTIONQTÀ / QTY#

50.DK.021.0DB killer / DB killer21

OVAL SXSilenziatore sinistro / Left muffler   L.390 mm12

OVAL DXSilenziatore destro / Right muffler  L.390 mm13

50.73.077.1Gommino per staffa / Rubber for bracket44

50.SS.030.0Staffa / Bracket45

50.71.080.1Molla lunga / Long spring26

50.73.210.1Tubo in gomma per molla / Rubber pipe for spring27

50.73.064.1Vite M8x25 / Screw M8x2548

50.73.063.1Rondella in alluminio / Aluminium washer49

50.73.006.1Vite M8x16 / Screw M8x16410

50.SS.004.SMStaffa / Bracket 411

50.SS.048.1Staffa in alluminio / Aluminium bracket 212

50.73.052.1Dado M8 flangiato / Flanged nut M81013

50.SS.053.1Distanziale in alluminio / Aluminium spacer (35mm)114

50.73.073.1Vite M8x90 / Screw M8x90215

50.SS.055.1Distanziale in alluminio / Aluminium spacer (25mm)116

9773A005S3SXTubo di raccordo sinistro / Left link pipe117

9773A005S3DXTubo di raccordo destro / Right link pipe118

50.FA.003.1Fascetta Ø 37/40 mm / Pipe clamp Ø 37/40 mm219

 

APRILIA PEGASO STRADA 650

SLIP ON OVAL

2005 - 2011

1 (x2)

3

4 (x4)

5 (x4)

6 (x2)

7 (x2)

8 (x4)

9 (x4)

10 (x4)

11 (x4)

12 (x2)

13 (x10)
15 (x2)

14

16

17

18

19 (x2)

2

Catalytic Converter
Cod. ACC.038.A2
Optional for A.005.LX1
Included in A.005.KX1

APPLICAZIONI / APPLICATIONS
CODICE / CODE SILENZIATORE / MUFFLER TUBO / PIPE FASCETTA / CLAMP NOTE

A.005.LX1 INOX / ST. STEEL INOX / ST. STEEL INOX / ST. STEEL CATALYTIC CONVERTER NOT INCLUDED

A.005.KX1 INOX / ST. STEEL INOX / ST. STEEL INOX / ST. STEEL CATALYTIC CONVERTER INCLUDED


